

## САРАТОВ ✓

Главный режиссер Саратовского театра юного зрителя, народный артист СССР Ю. КИСЕЛЕВ делится творческими планами коллектива:

— Первой премьерой сезона будет классика — в разгаре репетиционная работа над чеховской «Чайкой». Работаем также над комедией Шекспира «Как вам это понравится».

Современность на нашей сцене будет представлена двумя пьесами. Одна из них — «Сцены у Пушкинского дома» ленинградского драматурга

Р. Каца. Вторая — новая пьеса В. Розова. Дружба нашего театра с ним продолжается тридцать лет. Мы поставили на своей сцене все пьесы Виктора Сергеевича и с нетерпением ждем произведения, над которым он сейчас работает.

Драма еще одного ленинградского писателя — Б. Голлера «Вокруг площади» адресует зрителя к историческим событиям на Сенатской площади в декабре 1825 года.

И наконец о спектакле для самых маленьких зрителей. Им предстоит увлекательное путешествие с их старым другом Незнайкой. Пьесу о его приключениях предложил артист нашего театра Б. Федотов.

Соб. Кузьмина, 1983, 20 окт.,  
N113